



Solicitation Addendum Form

Solicitation Number: 25-04-02	Title: Pressure Washing
Issuing Officer: La'Teasha Watkins <input type="checkbox"/>	Solicitation Type: IFB
eMail Address: lateasha.watkins@bwwb.org <input type="checkbox"/>	Telephone: 205-244-4304
Addendum Number: One	Date: 2/12/2025

Note: In the event of a conflict between previously released information and the information contained herein, the latter shall control.

Please let us know of any questions.

Cordially,

La Teasha Watkins

Item A: Question and Answers

1. Question- So can the General Contractor license be in place prior to starting work or does it have to be in place prior to bidding?

Answer: Bidders are required to hold a valid general contractor's license before submitting a bid. As outlined in the specifications and conditions, a copy of the general contractor's license must be included with the bid submission.

2. Question-
Answer:

Item B: Changes to Bid Documents or Specifications.

Currently Reads:

Shall Read:

A signed acknowledgment of this addendum (this page) should be attached to your solicitation response.

Supplier's Name

Signature

Printed Name and Title

